BOUKHAIMA Chaimaa
6 Rue René Caille, 29200 Brest
0751034924
Boukhaimac6@gmail.com                                                                     
                                                                                                                                                                   Brest, le 17/10/2022

Objet : Demande d’alternance en Audit Financier

Madame, Monsieur,

Je suis en programme deuxième année master grande école option Audit Expertise à Brest Business School. J’ai l’honneur de vous faire part de ma candidature.
La variété des missions que vous proposez correspond à tout point à mon expérience professionnelle.
Grace à mes études et à mes stages, j’ai acquis de l’expérience dans les domaines de la comptabilité ce qui me rend capable de mener à bien les missions que vous pourriez me proposer, j’ai également pu acquérir un esprit d’analyse et valoriser mon sens de l’organisation ainsi que de me familiariser avec les logiciels comme sage comptabilité 100, et de m’améliorer sur Excel.
[bookmark: _GoBack]Cette expérience a renforcé mon intérêt pour poursuivre ma carrière dans le domaine de l’audit. Me recruter comme alternante au sein de votre groupe me permettra de mettre en pratique mes connaissances théoriques, de découvrir le milieu professionnel et  me permettra ainsi d’allier mon enseignement théorique et ma formation pratique.
Durant mon parcours professionnel, j'ai ainsi dû démontrer quotidiennement, mes capacités d’adaptation à l’environnement du travail et à le respect des délais tout en maintenant des normes de qualité élevés.
Je me tiens à votre entière disposition pour vous convaincre de ma motivation et vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma haute considération.
                                                                                                            Chaimaa BOUKHAIMA
